



小记者:李梓琪
周口市六一路小学二(11)班
辅导老师:丁晓芳



小记者:马睿泓
周口市文昌小学二(3)班
辅导老师:张晶晶



小记者:白若溪
周口市第三实验学校二(2)班
辅导老师:钱研

我家的小狗

小记者:王俊赫 周口市六一路小学三(3)班

我家的小狗有一身洁白的毛,它的眼睛又大又黑,像两颗乌黑的宝石,我给它起名叫汤圆。

它第一天来我们家时,那怯生生打量周围的样子可爱极了。等它熟悉我们家之后,我发现每当它饿了或是想出来玩时,都会一边扒围栏一边叽里咕噜地叫,像是在说:“小主人我饿了,小主人我想出来玩。”把它放出来的时候,它会在我的脚边撒欢打滚,摇着短短的小尾巴,像一个跟屁虫一样跟在我身后。

有一次,我们带着它去奶奶家。那是它第一次出门,我抱着它,它在我的怀里钻来钻去,好奇地打量着外面的世界,眼睛亮亮的,像一个没出过门的孩子。到了奶奶家,它在院子里跑得可开心了,它跑

起来的样子可爱极了。

在一个明媚的午后,我和汤圆去公园玩。公园里的花朵竞相开放,几只蝴蝶在花丛中翩翩起舞。汤圆一看到蝴蝶,那双乌黑明亮的眼睛瞬间被蝴蝶吸引,尾巴欢快地摇着。我和它悄悄地靠近蝴蝶,汤圆猛地伸出它的小爪子向前一扑,蝴蝶却躲开了。汤圆不仅没抓到蝴蝶,还差点摔个跟头,那笨笨的样子瞬间把我逗笑了。

汤圆就像一个小精灵,给我们家带来了数不清的快乐。它不只是只宠物,还是我的朋友。

我想对它说:“谢谢你,汤圆,你让我的生活变得更加有趣了。”

(辅导老师:王松梅)

《鸡毛信》读后感

小记者:周子杰 周口市扶沟路小学三(2)班

今天,我读了一本叫《鸡毛信》的书,认识了一位和我差不多年纪的小英雄——海娃。他的故事让我既紧张又感动,让我明白了什么是责任与勇气。

海娃是龙门村的儿童团哨兵,只有12岁。一天,他接到爸爸交给他的重要任务:把一封插着鸡毛的紧急信件,亲手送到张连长手中。海娃知道这封信关系到战斗的胜利,毫不犹豫地踏上了送信的路。

没想到,途中他遇到了日本兵!危急时刻,海娃没有慌张,他悄悄把鸡毛信藏好,镇定地带着敌人往前走,心里却一直在寻找逃跑的机会。到了晚上,大家都睡着了,海娃又困又饿,但想起爸爸和小伙伴的嘱托,就咬牙睁开眼观察情况。

海娃被关在屋子最里面,前面躺着日本兵,门口还有哨兵,好不容易等哨兵睡着,他就勇敢跨过他们的腿,悄悄溜了出去。读到这里,我的心都提到

了嗓子眼,真为他捏了一把汗!更让我敬佩的是,海娃好不容易逃了出来,却发现鸡毛信不小心掉在了半路。他急忙返回寻找,结果又被敌人抓住。尽管在逃跑中受了伤,他依然咬紧牙关、拼尽全力,最终把信安全送到了张连长手中。正是靠着这个重要的情报,八路军才顺利打败了敌人。

海娃的机智和勇敢深深打动了我。他让我懂得:遇到困难不能慌张,要冷静思考;只要坚持不放弃,就一定能战胜困难。今天的我们,生活在和平幸福的年代,不用像海娃那样冒着生命危险去送信。但我们不能忘记,这样的幸福是无数像海娃一样的英雄用勇气和牺牲换来的。

我要珍惜现在的美好生活,努力学习,做一个有担当、有理想的好少年。请相信我们这一代——强国有我,未来看我们的!

(辅导老师:李老师)

“光盘行动”从我做起

小记者:梁周晨 周口市实验小学三(2)班

最近,我发现这样一个现象:每当我们食堂吃饭时,总有一些人把剩下的饭菜倒掉,有的甚至只吃了一两口就倒掉了。这种浪费粮食的行为让我感到非常痛心。我们应该珍惜每一粒粮食,李绅说:“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”每一粒粮食都是农民伯伯辛勤劳动的结晶。如果我们每个人每天浪费一点,那么一年下来就会是一个巨大的数字。

为了减少食物浪费,我有以下几个建议。首先,

我们可以设立一个“光盘行动”,鼓励同学们吃完自己碗里的食物。其次,学校可以开展一些关于粮食知识的教育活动,让同学们了解粮食的重要性。最后,我们还可以设立奖惩制度,对那些积极参与“光盘行动”的同学给予表扬,对于浪费粮食的同学进行批评教育。我希望我的这个想法能得到大家的支持,让我们一起珍惜粮食、反对浪费。

(辅导老师:张月华)



小记者:刘宸语 周口市六一路小学三(1)班 辅导老师:郭孟华